



2019年5月8日 星期三  
农历己亥年四月初四 今日8版

中共如皋市委主办 如皋市融媒体中心（传媒集团）承办

新闻热线：0513-87658897

电子版：[rgdt.cpcrugao.cn](http://rgdt.cpcrugao.cn)

图文投稿邮箱：[rgrbyw@163.com](mailto:rgrbyw@163.com)

□本版责编：陈嘉仪



仙诺德葡萄酒  
SIANNODEL

澳洲原瓶进口

品鉴热线：0513-68815555

牢记为民初心，施惠民之策，行利民之举，不断增强百姓幸福感、获得感——

## 民政春风温暖百姓心脾

一日三餐，荤素搭配，专业营养师指导，合理膳食，改善体质，预防疾病，科学健康，让老人延年益寿；医养结合，真正做到医护养一体化，为老人提供有力的医疗健康保障；有人照顾，使需要照顾的老人，在养老中心吃、住、娱乐、精神文化生活等方面，得到“子女”的精心照护……昨日，记者在如皋博爱康复医院看到，老人们正享受着幸福的晚年生活。

如皋博爱康复医院是我市结合新时代人民需求，加快民政事业发展、完善养老服务机构的举措之一。近年来，我市坚持改革创新，聚焦脱贫攻坚、聚焦特殊群体、聚焦群众关切，推动民政惠民政策落实落细。一张张涵盖养老、社会福利和社会救助的社会保障“幸福网”逐渐织牢织密，给全市人民带来真真切切的满足感和幸福感。

### 民生保障体系牢固有力 兜底能力持续增强

充分发挥民政政策的兜底功能，让困难群众有更多的获得感。我市认真落实各项民政惠民政策，实现城乡低保标准、农村五保分散集中供养标准“两个一体化”，经过不断调整，我市现有城乡低保保障标准达到620元/人·月，农村五保供养标准达到8400元/人·年。“七类”困境儿童分类实施保障。残疾人“两项补贴”政策有效落实，每年7月份救助标准自然增长，相应增长困境儿童、城市三无老人、江滨医院精神病病人和麻风病人等特困群体的保障标准。另外，精准救助得到体现，第三方核查与救助家庭经济状况核对系统同步核查，扎实开展农村低保专项整治行动，集中整治“人情保”“关系保”“错保”“漏保”等问题。

### 养老服务体系建设不断完善 尊老氛围更加浓烈

随着人民生活水平的提高，人们对养老服务的要求越来越高。我市在调查研究的基础上，开展多样化养老服务。推进居家和社区养老服务“两个一体化”，经过不断调整，我市现有城乡低保保障标准达到620元/人·月，农村五保供养标准达到8400元/人·年。“七类”困境儿童分类实施保障。残疾人“两项补贴”政策有效落实，每年7月份救助标准自然增长，相应增长困境儿童、城市三无老人、江滨医院精神病病人和麻风病人等特困群体的保障标准。另外，精准救助得到体现，第三方核查与救助家庭经济状况核对系统同步核查，扎实开展农村低保专项整治行动，集中整治“人情保”“关系保”“错保”“漏保”等问题。

### 基层社会治理深入推进 创新成果覆盖推广

近日，我市“1654”小组自治新模式获2017至2018年度江苏基层社会治理创新成果奖。基层社会治理是国家治理的重要基石。我市结合自身实际，积极探索创新，推动村民小组微自治试点，在全市330个农村社区选齐配全了8619名村（居）民小组长，探索出“1654”村民小组自治模式并在全市范围内覆盖推广。推进社会组织建设，建成市级社会组织孵化基地，积极推进社会组织尤其是公益慈善类社会组织发展壮大，目前全市共有社会组织1286家，年检率保持在90%以上；利用“双随机一公开”系统，随机抽查社会组织，及时发现问题、督促问题整改，保障了社会组织的良性发展。

□融媒体记者顾忠兵 通讯员冒爱锋



江苏和睿半导体科技有限公司位于长江镇，是一家主要投资建设沟槽式中低压MOS开关元件研发生产项目、IC和大功率分立器件封测基地项目及高端DFN系列封装生产线项目的高新技术企业。该公司不断持续发展扩大产能，引进新设项目投入新设备，分两期引进的新生产线项目，一期已于2018年10月正式投产，今年预计实现应税销售1亿元。

□融媒体记者邱宇摄

## 一季度基层党建工作现场推进会召开

本报讯（通讯员刘和祥 融媒体记者顾忠兵）为促进基层党建工作重点任务落地落实，推动全市基层党建工作高质量发展，5日，全市召开一季度基层党建工作现场推进会。各镇（区、街道）党（工）委组织委员、组织人事助理，村（社区）、“两新”

组织党组织书记代表参加会议。

会议分两个阶段进行，第一阶段全体与会人员参观了丁堰镇、东陈镇、如皋工业园区（如城街道）的6个现场点；第二阶段集中会议，围绕一季度基层党建工作推进情况和下一步举措进行了交流发言，并就今后一

段时期推进全市基层党建工作重点工作进行了部署安排。

会议要求，全市各级党组织要以不变的初心和使命切实增强抓好基层党建工作的政治自觉和行动自觉；要紧紧围绕全省基层党建“五聚焦五落实”三年行动计划，固本强基，大抓

实抓，全面提升基层党建工作的水平和质量；要强化责任，勇于担当，着力推动基层党建工作全面进步和落到实处，推动基层党建工作不断取得新成效，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

## 我市突出品牌打造 提升职业培训质效

本报讯（融媒体记者陈嘉仪）近年来，我市将职业培训作为提高劳动者技能水平和就业创业能力的主要途径，初步构建起培训主体多元化、培训专业品牌化、培训方式多样化、培训就业一体化的就业创业培训体系。截至去年年底，全市培养技能人才22.23万人，其中高技能人才7.76万人，每万名劳动者中高技能人才达1059人。

我市现有国家级重点技工学校1家、省级重点技工学校1家，各类民办职业培训学校17家，形成了以如皋市技工学校为“龙头”，其他技工院校“多点开花”的培训格局。各培训机构按照全市培训行为管理要求，在专业设置、课程结构、培训内容等方面做到程序规范、贴近市场、服务就业。

同时，我市以促进高质量就业创业为导向，不断创新技能人才培养模式，健全和完善以企业行业为主体、技工学校为基础、校企合作为纽带、政府推动和社会支持相结合的职业技能培训体系，充分调动企业参与职业培训的积极性，扎实推进“校企双制”办学模式与“企业新型学徒制”教学模式，形成了共商专业规划、共议课程开发、共组师资队伍、共创培养模式，共评培养质量的“五共模式”。去年全市开展企业职工岗位技能培训班近2万人，其中高技能人才占比30%以上，南通领先。

## 力威机械： 提升标准化能力

近日，记者走进南通力威机械有限公司车间，只见工人们正按照生产流程，严谨规范操作零部件的加工和产品的整体组装，不一会儿一台台做工精良的卷扬机、绞车、凿井绞车产品就从工人手中生产出来。

南通力威机械有限公司是一家集研发、制造、销售、服务于一体的专业公司。自建成之日起，公司就把标准化作为提升企业竞争力的重要抓手，把标准化贯穿到企业生产经营的全过程。“三流企业卖产品，二流企业卖品牌，一流企业卖标准。”南

通力威机械有限公司负责人冒志勇告诉记者，标准是产品和服务走向市场的通行证。对于力威机械这样的中小企业来说，要想实现高质量发展，在行业中始终处于不败之地，必须大力提升标准化能力。

2008年，南通力威机械有限公司成立专门的标准化委员会，全面推行标准化体系建设工作。此后，该公司申请组建《建筑卷扬机》标准化工作组，邀请建筑机械研究院所专家开展产品标准研讨，重点针对行业的痛点和难点，积极组织技术攻关，并对研发的成果形成标准化；对主要产品的质量标准和相关

## 助推高质量发展

试验方法进行国家、国际以及行业标准的制订或修订工作。标准化战略的实施，使公司在市场发展中有了更清晰的目标和发展方向。

“2011年，公司参与了GB26469-2011《架桥机安全规程》国家标准的修订，参与了GB/T26470-2011《架桥机通用技术条件》国家标准的修订；2013年，主导CB/T3663-2013《移动式海洋平台锚泊定位装置》行业标准的编制；2016年，主导制订ISO21711《船舶与

海洋技术—海船用锚链轮》国际标准，参与了ISO9089《海上结构物—海上移动平台一起锚绞车》国际标准的修订，主导修订了GB1955《建筑卷扬机》国家标准的修编……”冒志勇介绍说，标准化的实施保障了产品品质，赢得了市场的高度认可，力威机械长期成为国家公路、铁路、桥梁、码头、电建、水利、矿山、船舶、军事及海上石油钻井平台等领域重点工程的优质产品提供商。

【下转 A2 版】

高度聚焦全力以赴 打好项目建设硬仗

## 市委政法委 举行中心组理论学习会议

本报讯（通讯员何春梅 融媒体记者吴青青）6日，市委政法委举行中心组理论学习会议。市委常委、政法委书记缪小华参加会议。

会议邀请市社科联副主席、市委宣传部理论科科长吴华作题为《以高度的政治自觉重视和做好意识形态工作》的专题讲座。讲座从为什么要高度重视意识形态工作、当前意识形态领域面临的形势、如何做好新形势下意识形态工作考核常态化刚性化四个层面进行了详细阐述和深刻剖析。通过学习，大家认识到意识形态工作的重要性，进一步提升了抓好意识形态工作的责任意识、阵地意识、法治意识。

会上，缪小华指出，做好意识形态工作，是凝聚人心、巩固党的执政根基的重要途径。全体党员要提高政治站位，深刻认识当前意识形态领域的复杂形势，认真把握领会意识形态工作的政治性，始终坚持把政治建设摆在首位；要认真落实责任，明确任务到人，加强新闻宣传、用好新媒体，做好微信、微博、网络舆论等意识形态阵地的管理，注重排查政法领域意识形态工作的风险点，实时掌握动态，把握意识形态工作的主动权、话语权，努力营造风清气正的思想舆论环境，为推动如皋高质量发展提供坚强的政法保障。



愿做安全生产的守护者

详见→A2

我市医疗保障基金监管年启动

详见→A3